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7.1. Pemienue Ha ypaBHeHHETO € X = -1; 3a A ce nmojiyyaBa A = —% ;=1 4—%:

HEPABEHCTBOTO X > A HE € BAPHO 7T.

3
7.2 a) x—uenuar oeT, JC: x > 0; mbpBara 4yacT oT MbTH S, = Ex KM;

7
BTOpaTa 4acCT OT IbTA S2 = Ex KM; BpCMCTO 38 USMHHABAHC Ha LCJINA IIBT IO pa3liMCaHUC

X
t= 0 q BpeMEeHaTa, HeOOXOAMMH 32 U3MUHABAHE HA JIBETE YaCTH OT II'bTS ChOTBETHO
3x 7x 3x Ix 7 x
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x =100 k™ — pa3cTosgHuero ot A 10 B 6T.
0) pa3CTOSHUETO, U3MUHATO ChC CKOPOCT SO0 kmM/4 - § = 70 km 1T.

7.3




a) Pasrunexname A4A4,C u AB BC:

1. AC = B,C (no ycnosue)
2. A,C = BC (no ycnosue)
3. ZACA, = ZB,CB=90° + a

= AAA,C = AB,BC no I npusnak = AA, = BB, XaTo CbOTBETHY CTPAaHU OT JBA €HAKBU
TPUBI'bIIHUKA. 4T.

0) Ot A44,C = AB,BC = ZCA A= ZCBB, = x (KaTo ChOTBETHH BIJIU OT /IBA €AHAKBH
TPUBI'BIIHUKA)
Ot ZCA,B = 45° (brbia Ipy OCHOBaTa Ha paBHOOEPEH IPABOBI'bIICH TPUBI'BIHUK) U LCA A = x

= /PAB=45°—x

Pasrnexname APA,B: ZCBA, = 45°(brbn Ipu OCHOBAaTa Ha paBHOOEIPEH MPAaBOBI'bICH

TpUBI'BIHUK) U LCBB, =x =

ZA,PB =180°—(45°—x +45%+x)=180°—90° = 90° = /4, PB =90° = A4, 1 BB, .
3T.



